

# 挖断燃气管道 肇事者跑了

## 上千户居民被紧急疏散,寒风中冻了两个小时才得以回家



维修人员正在紧急堵漏点 快报记者 辛一 摄

快报讯(记者 常毅)前晚7点半左右,南京月苑小区内一根直径200毫米的燃气管道被挖掘机挖断,挖掘机驾驶员随后逃离现场,白茫茫的燃气“嘶嘶”向外喷射,小区内顿时慌乱起来。民警、消防、120和燃气公司维修人员先后赶到,上千户居民被疏散,有的还穿着睡衣,在寒风中哆哆嗦嗦等维修完毕后回家。

事发地点位于月苑四村和五村之间的一条道路边,居民称这里正在修路。两幢最近的居民楼离这里不过一二十米远。路边被挖出了近一人深的大坑,一辆挖掘机就停在坑边。“又是野蛮施工弄的。”居民愤怒地说。据住在旁边顶楼的一位

居民说,当时闻到很浓的煤气味,跑到窗前一瞧,吓死了,燃气管道被挖断了,正往外冒白气,旁边停着挖掘机,却一个人都没有。

最先发现燃气泄漏的是四村一个保安,以及几名五村物业工作人员。门卫室距离泄漏点有一百多米远,但仍能听见燃气泄漏发出的嘶嘶声。被挖断的地下燃气管道比小腿还粗,断口长达半米左右。他们赶紧跑到一旁报警,并通知居民。民警、消防和燃气公司维修人员赶到后,民警先拉起警戒线,疏散居民;消防用水喷射泄漏点,稀释燃气;维修人员则到附近关闭总阀门。

居民们慌张张离家,有的连衣服都没来得及换,穿着棉睡衣

就跑了出来。还有的抱怨晚饭还没有来得及吃。附近一共有上千户居民被疏散,大家站在警戒线外,有的哆哆嗦嗦,有的捂着鼻子,并抱怨野蛮施工。“简直是瞎搞!”阀门被关闭后,燃气才渐渐停止。

晚上9点半左右,在寒风中站了两个小时的居民们才得以回家。维修人员表示,被挖断的是一根直径200毫米的管道,四村、五村一带居民家都断了气,要到次日早上6点之后才能送气。

民警随后联系到施工方负责人,对方将肇事的挖掘机司机找到后送到了派出所。司机称,当时不知道下面有管线,挖断后他很害怕,慌了,就跑了。(周先生线索费50元)

# 撞断消防栓 货车跑了

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午4点半左右,玄武大道花园路加油站门口一处消防栓被撞断,水柱一度喷起三四米高,自来水公司人员赶到后关闭了阀门,肇事的货车则早已溜之大吉。

昨天下午,花园路加油站的工作人员正在忙碌,突然发现门口一处消防栓喷出大水柱,加油站人员赶紧报了122和供水抢修热线。很快,交警赶到现场。旁边一家物流基地的人员称,之前看到一辆绿色的货车,停了个把小时,然后移车时车尾把消

防栓给撞断了。而肇事司机见惹了祸,直接一加油门开跑了。

交警表示,附近有监控探头,他们会调取录像来查找这辆车。随后自来水公司抢修人员也赶到了,他们关闭了阀门,并且打开周围窨井,将路面积水泄掉。不过附近很多人还是担心,路面坑洼不平,还是有很多水积在路上,担心第二天早晨会结冰。在此提醒市民,今天早晨经过长途东站附近花园路加油站门口时,一定要小心路面冰冻。(周先生线索费50元)

# 白下警方昨举办“开门评警”活动 数千市民对警方“品头论足”



白下公安分局民警正在接受市民咨询 快报记者 陶维洲 摄

“被人骗去买保健品,警察管不管?”“打110报警电话要收费?”……昨天,南京白下公安分局在全市公安机关中率先组织开展“开门评警”暨110广场宣传咨询活动,5000余人次市民向警方进行咨询并提出意见建议。

## “端马蜂窝为什么要掏300元”

昨天上午9点,在郑和公园广场举行的白下警方现场咨询会刚开始,一位老大爷便气冲冲地质问现场民警,“怎么打110还要收费?”“110是不会收费的,大爷究竟是怎么回事?您说清楚。”在民警的劝慰下,老大爷讲出了事情的原委。

老大爷姓陈,家住大杨村,最近他发现家对门的一棵大树上有马蜂窝,大树底下就是幼儿园,怕小孩受伤他便想把马蜂窝端掉。于是,他拨打了110报警电话。“民警接警很热情,可是后来电话里的人跟我说,端掉马蜂窝要我掏300元。”陈大爷说。“肯定是110报警系统将电话转接到了专业处置马蜂窝的企业单位,他们是要收费的。”

听了民警的解释,陈大爷恍然大悟。在现场的白下区消防大队参谋石琳告诉记者,遇到陈大爷碰到的这种情况,可以拨打119找消防部门处理。

## “被忽悠去买保健品能不能报警”

在昨天的咨询现场,有不少老人向民警

反映有人“忽悠”他们去购买保健品。“那天有人给我打电话,说让我去他们那里参加文体活动,一天接连打了5个电话。”家住郑和公园附近的邓大妈说,后来到现场才知道根本不是什么文体活动,而是让她买一种蜂胶保健品。

“这可千万不能买,很可能是假的。”民警提醒邓大妈。“这种情况我们可以报警吗?”邓大妈问。民警表示,像邓大妈遇到的这种情况,是否构成犯罪还要具体情况具体分析。不过,民警提醒市民一定要管住自己的钱袋子,只要不掏钱,那么骗子的任何手段都会失效。“岁末年初,街头、电话等诈骗案件也有上升趋势,而且他们选择的对象往往是老年人,所以一定要加强防范。”民警对邓大妈说。

在昨天的活动现场,针对岁末年初各类案件高发的特点,白下警方还向辖区的居民发放了一封信函,提醒市民加强自我防范。

## “古玩市场的诈骗小孩确实没有了”

在安品街社区,40多名止马营街道的居民对止马营派出所的民警提出了自己的意见和建议。

“9月份的时候,朝天宫古玩市场有几个小孩,拿着假古董在街上卖。”安品街社区的陶大妈说,小孩子谎称为了玩电脑,从家里偷了一块玉出来,要价1000元,有好多不识货的人差点上当,“这个古玩市场警方要好好规范一下。”

听了陶大妈的意见,止马营派出所所长叶卫东向居民们表示,警方已经和古玩市场管委会进行了沟通,并组建了一个20人的保安队进行巡逻,一旦发现诈骗行为马上进行打击。“那几个小孩我们已经打击过了,最近他们已经不见了,是不是?”叶卫东问陶大妈。“最近确实没看到了。”陶大妈笑着说。

退休的张老师则向警方建议要加强出租住戶的教育。民警表示,张老师的意见非常好,他会尽快对租住戶进行宣传教育,“同时,我们也希望社区居民能帮我们做做宣传。” 通讯员 白公宣 快报记者 陶维洲

# 中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

# 中晚期肿瘤有救了

## 基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(国药准字H20003495)GENE PEPTIDE,引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的

肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

## 震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

# 说什么也要让妈妈过新年



治疗前胃部肿块有鸡蛋大小



服用基英肽治疗后,胃部肿块缩小了4cm

2010年3月,施女士因为恶心、呕吐、黑便、上腹痛等情况,被确诊为溃疡型胃肿瘤,肿块有鸡蛋大小!此时施女士已经76岁,又患有高血压、心脏病,根本不适合手术。化疗两次后,施女士就因忍受不住恶心、呕吐、头晕、大小便失禁,拒绝继续化疗,不久又出现了肋骨转移。医生说情况很不乐观,病人可能过不了年。

听到这个诊断后,家人顿时乱了阵脚,这么多年来,儿孙们已习惯围着施女士过春节,如果没了她,很难想象这个春节该怎么过,大家决定

无论如何都要给她治疗。但服用了好多偏方和药品都没有什么效果,治疗再次陷入困境。听说中科院研制的基因抗肿瘤药—基英肽治疗肿瘤效果不错的信息后,全家人决定不放弃这次机会。

一周后,施女士精神、食欲好转;20天时,疼痛减轻,可以吃点面条;一个月后,可以吃大半个馒头,喝半碗稀饭。能吃能喝,施女士的精神和气色也日渐好转;继续服用两个月后,2010年12月底去医院复查,医生说施女士恢复情况让他惊讶:肋骨转移灶已消失,各项指标控制的很好,肿块也缩小了4cm,照此状况,患者以后的情况会越来越越好!新年快到了,施女士身体也一天天好转,全家悬着的心也放下来了。

全省咨询热线: 南京:400 6060 559  
苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190  
网址: www.skyjyt.com

## 天天出彩

<b>福彩15选5 (2011008期)</b> 中奖号码: 3 6 8 10 14 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 393注 1787元 二等奖 21516注 10元	<b>体彩排列3 (11008期)</b> 中奖号码: 5 3 4 奖级 中奖注数 每注奖金 排列3直选 6360注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 19201注 160元	<b>体彩“超级大乐透” (11004期)</b> (35选5加12选2) 中奖号码: 07 08 10 23 25 + 07 09 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖基本 0注 0元 一等奖追加 0注 0元 二等奖基本 23注 147428元 二等奖追加 4注 88456元 附加玩法一等奖 10341注 60元
<b>福彩3D游戏 (2011008期)</b> 中奖号码: 9 8 2 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 511注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 2220注 160元	<b>体彩排列5 (11008期)</b> 中奖号码: 5 3 4 4 7 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5直选 42注 100000元	<b>体彩22选5 (11008期)</b> 中奖号码: 04 07 08 15 19 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 83注 6333元 二等奖 4379注 50元
<b>福彩“东方6+1” (2011004期)</b> 中奖号码: 4 4 4 4 9 3 猪 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元 二等奖 5注 21948元 三等奖 4注 10000元	<b>快乐扑克 2011-01-08</b> 当日中奖注数: 407注 当日中奖金额: 13306元	<b>体彩鸡毛信</b> <b>7位数奖池突破5200万元</b> 今天晚上将是江苏体彩7位数玩法第11005期开奖,目前该玩法奖池再创新高,突破了5200万元,今晚如果能有人独揽头奖,奖金将超过5000万元,当然,至少10倍的倍投是此时的最佳选择,敬请大家关注! (苏体)